

«Техническая спецификация для закупки товаров»

«Транспорт легковой (Пикап)»

ЛОТ № 5

- 1 Предмет закупаемых товаров
Транспорт легковой (Пикап)
- 2 Обоснование закупаемых товаров
Производственная необходимость
- 3 Объем закупаемых товаров

Таблица 1. Перечень товаров

№№ п/п	Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики	Ед. изм.	Количество
1	Назначение: Для перевозки людей Характеристики: Рабочий объем: не менее 2390 см3; Коробка передач: механика не менее 5 ступеней; Тип привода: 4WD; Количество мест: 5; Длина кузова: не менее 5315; Ширина кузова: не менее 1835; Высота кузова: не менее 1800; Клиренс: не менее 22 см; Объем топливного бака (л): не менее 80 л; Максимальная скорость (км/ч): не менее 160 км/ч; БЕЗОПАСНОСТЬ И ДИНАМИКА: Подушки безопасности: да; ABS; ЭКСТЕРЬЕР: Боковые подножки; Диски: не мене R16"; Дневные ходовые огни (DRL); Задний откидной борт кузова; Защита картера двигателя и топливного бака; Механическая регулировка угла наклона фар; АУДИОСИСТЕМА: Аудиосистема AM/FM, CD, RDS, Bluetooth; ИНТЕРЬЕР: Кондиционер, Механическая регулировка передних сидений, Перчаточный ящик с ключом, Ручная регулировка руля по углу наклона и вылету, Салон: ткань.	шт.	2
	Требования к Поставщику товара		
1	Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении. Не ранее 2025 года выпуска. Сертифицированным и соответствующим стандартам применяемым в Республике Казахстан		
2	ГОСТ, ОСТ или ТУ или иные стандарты принятые в стране происхождения товара (отражаются в таблице цен)		
3	Цена тендерной заявки потенциального поставщика должна включать в себя: стоимость товара транспортные расходы до места указанного получателем; расходы связанные с выполнением таможенных формальностей для экспорта и импорта, а так же другие пошлины, налоги и сборы подлежащие оплате при транзитной перевозке через третьи страны; и иные необходимые расходы для поставки товара закупаемого по данному тендеру.		
	Обязанности Поставщика товара		
1	Поставщик обязан до начала поставок Товара уточнить технические характеристики/детальные спецификации/опросные листы Производителя поставляемого Товара и согласовать их с техническими службами Заказчика.		
2	Стоимость тендерной заявки потенциального поставщика должна включать стоимость товаров, расходы на транспортировку до места, указанного получателем, расходы связанные с выполнением таможенных процедур по экспорту и импорту, а также оплату прочих сборов, налогов и платежей подлежащих к оплате во время экспорта/импорта товара и его транспортировку через территорию третьих стран; и других расходов, связанных с доставкой товаров, закупаемых по настоящему тендеру. Потенциальный поставщик обязан поставить и разгрузить Товар за свой счет и своими силами на складские помещения Заказчика.		

4 Место поставки товара: Автотранспортные средства должны быть поставлены и сданы Заказчику по адресу: МГ «Казахстан Китай», Туркестанская область, Тулькубасский район, с. Балыкты УТГ «Шымкент».

5 Сроки поставки товара: С даты подписания договора до 31 декабря 2026 года.

Директор Департамента по административно-хозяйственной работе

Заместитель директора Департамента по административно-хозяйственной работе

Руководитель транспортного сектора Департамента по административно-хозяйственной работе

Серикбаев Д.С.

Цзинь На

Айткужинов С.Н.

Technical Specifications for purchase of Goods

Light-duty vehicles (Pickup)

LOT No.5

1 Subject of purchased goods*Light-duty transport (Pickup)***2 Argumentation of purchased goods***Production necessity***3 Volume of purchased goods**

Table 1. List of goods

No.	Description and required functional, technical, quality and operational characteristics	Unit	Quantity
1	Purpose: For transporting people Specifications: Capacity: at least 2390 cm ³ ; Gearbox: guideline at least 5 steps; Drive type: 4WD; Number of seats: 5; Body length: at least 5315; Body width: at least 1835; Body height: at least 1800; Clearance: at least 22 cm; Fuel tank capacity (l): at least 80 l; Maximum speed (km/h): at least 160 km/h; SAFETY AND DYNAMICS: Airbags: yes; ABS; EXTERIOR: Side steps; Wheels: at least R16; Daytime running lights (DRL); Tailgate; Protection of the engine crankcase and fuel tank; Guideline headlight range adjustment; AUDIO SYSTEM: AM/FM audio system, CD, RDS, Bluetooth; INTERIOR: Air conditioning, Manual front seat adjustment, Glove box with key, Guideline steering wheel tilt and telescope adjustment, Fabric interior.	pcs.	2
	Requirements for Supplier of Goods		
1	The product shall be new, unused, manufactured no earlier than 2025, certified, and compliant with the standards applicable in the Republic of Kazakhstan.		
2	GOST, OST or TR or other standards adopted in the country of origin of Goods (reflected in the price table)		
3	The potential supplier's tender price shall include: the cost of Goods, transportation costs to the location specified by the recipient, costs associated with customs formalities for export and import, as well as other duties, taxes, and charges payable during transit through third countries, and other necessary costs for delivery of Goods purchased under this tender.		
	Responsibilities of Supplier of Goods		
1	Before commencing delivery of Goods, Supplier is obliged to clarify the technical characteristics/detailed specifications/questionnaires of the Manufacturer of Goods being supplied and agree them with the technical services of the Owner.		
2	The potential supplier's tender price shall include the cost of Goods, transportation costs to the location specified by the recipient, costs associated with customs procedures for export and import, as well as other fees, taxes, and charges payable during the export/import of Goods and/or transportation through third countries; and other costs associated with delivery of goods purchased under this tender. The potential supplier is obliged to deliver and unload Goods at its own expense and using its own resources at the Owner's warehouse facilities.		

4 Place of delivery of goods: Vehicles shall be delivered and handed over to the Owner at the address: Kazakhstan-China Gas Pipeline, Turkestan oblast, Tulkubas region, Balykty village, GTA Shymkent.

5 Delivery times: From the date of signing the contract till December 31, 2026.

Director of Administrative Department

Deputy Director of Administrative Department

Head of Transport Sector of Administrative Department

D.S. Serikbayev

Jin Na

S.N. Aitkuzhinov

«Тауарларды сатып алуға арналған техникалық сипаттізім»

«Жеңіл көлік (Пикап)»

№5 ЛОТ

- 1 Сатып алынатын тауарлардың мәні
Жеңіл көлік (Пикап)
- 2 Сатып алынатын тауарлардың негіздемесі
Өндірістік қажеттілік
- 3 Сатып алынатын тауарлардың көлемі

1-кесте. Тауарлардың тізбесі

№.№ р/с	Сипаттамасы және талап етілетін функционалдық, техникалық, сапалық және пайдалану сипаттамалары	Өлш. бірл.	Саны
1	Максаты: Адамдарды тасымалдау үшін Сипаттамалары Жұмыс көлемі: 2390 см ³ кем емес; Беріліс қорабы: механика кемінде 5 сатылы; Жетек түрі: 4WD; Орындар саны: 5; Шанақ ұзындығы: 5315 кем емес; Шанақтың ені: 1835 кем емес; Шанақ биіктігі: 1800 кем емес; Клиренс: 22 см кем емес; Отын бағының көлемі (л): 80 л кем емес; Ең жоғары жылдамдық (км/сағ): 160 км/сағ кем емес; ҚАУІПСІЗДІК ЖӘНЕ ДИНАМИКА: Қауіпсіздік жастықтары: иә; ABS; ЭКСТЕРЬЕР: Бүйірлік басқыштар; Дискілер: R16" кем емес; Күндізгі жүріс оттары (DRL); Шанақтың артқы кайырмалы борты; Қозғалтқыш қартері мен отын бағын қорғау; Фаралардың көлбеу бұрышын механикалық реттеу; АУДИОЖҮЙЕ: Аудиожүйе AM/FM, CD, RDS, Bluetooth; ИНТЕРЬЕР: Кондиционер, Алдыңғы орындықтарды механикалық реттеу, Кілті бар қолғап жәшігі, Рулді көлбеу бұрышы мен шығуы бойынша қолмен реттеу, Салоны: мата.	дана	2
	Тауарды Жеткізушіге қойылатын талаптар		
1	Тауар жаңа, бұрын пайдаланылмаған болуы тиіс. 2025 жылдан ерте емес шығарылған. Сертификатталған және Қазақстан Республикасында қолданылатын стандарттарға сәйкес келуі тиіс.		
2	МЕМСТ, ССТ немесе ТШ немесе тауар шығарылған елде қабылданған өзге де стандарттар (баға кестесінде көрсетіледі)		
3	Әлеуетті жеткізушінің тендерлік өтінімінің бағасы мыналарды қамтуы тиіс: тауардың құнын, алушы көрсеткен орынға дейінгі көлік шығыстарын; экспорт пен импорт үшін кедендік формальдылықтарды орындауға байланысты шығыстарды, сондай-ақ үшінші елдер арқылы транзиттік тасымалдау кезінде төленуге жататын басқа да баждар, салықтар мен алымдарды; және осы тендер бойынша сатып алынатын тауарды жеткізу үшін өзге де қажетті шығыстарды.		
	Тауарды Жеткізушінің міндеттері		
1	Жеткізуші Тауарды жеткізу басталғанға дейін жеткізілетін Тауарды Өндірушінің техникалық сипаттамаларын/егжей-тегжейлі ерекшеліктерін/сауалнама парақтарын нақтылауға және оларды Тапсырыс берушінің техникалық қызметтерімен келісуге міндетті.		
2	Әлеуетті өнім берушінің тендерлік өтінімінің құны тауарлардың құнын, алушы көрсеткен жерге дейін тасымалдауға арналған шығыстарды, экспорт және импорт бойынша кедендік рәсімдерді орындауға байланысты шығыстарды, сондай-ақ тауардың экспорты/импорты кезінде төленуге жататын өзге де алымдарды, салықтар мен төлемдерді төлеуді және оны үшінші елдердің аумағы арқылы тасымалдауды; және осы тендер бойынша сатып алынатын тауарларды жеткізуге байланысты басқа да шығыстарды қамтуға тиіс. Әлеуетті жеткізуші Тауарды өз есебінен және өз күшімен Тапсырыс берушінің қойма үй-жайларына жеткізуге және түсіруге міндетті.		

4 Тауарды жеткізу орны: Автокөлік құралдары Тапсырыс берушіге мына мекенжай бойынша жеткізілуі және тапсырылуы тиіс: «Қазақстан Қытай» МГҚ, Түркістан облысы, Түлкібас ауданы, Балықты ауылы, «Шымкент» ГТБ.

5 Тауарды жеткізу мерзімдері: Шартқа қол қойылған күннен бастап 2026 жылғы 31 желтоқсанға дейін.

Әкімшілік-шаруашылық жұмыс департаментінің директоры

Әкімшілік-шаруашылық жұмыс департаменті директорының орынбасары

Әкімшілік-шаруашылық жұмыс департаментінің көлік секторының басшысы

Серикбаев Д.С.

Цзинь На

Айткужинов С.Н.